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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DOIS DE AGOSTO DE 2021 
- PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA.#######1###-####fl.###l########t#Ut-####fl.########### 

tt#####lf##tl##########Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte 
e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e 
dezesseis minutos (13h16min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-
50, e virtual, por videoconferência, a Vigésima Sétima Sessão Ord inária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 15 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum e 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Devido a razões 
técnicas, não houve execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Bauru. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o 
pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou aos Senhores Secretários a leitura das seguintes 
Correspondências: Ofício EXE nº 270/21 , da Prefeita Municipal, solicitando 
a retirada do Projeto de Lei nº 17/21, que promove a alteração da 
destinação do bem público que menciona; Ofício de autoria da Vereadora 
Estela Alexandre Almagro, Presidente da Comissão de Ética e Decoro 
Parlamentar, referente a suposta incidência de nepotismo em caso 
específico. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1 º 
Secretário a leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 184/2021 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação Praça GRAZIELA YOSHIE NISHIYAMA à praça 
conhecida como Área Verde 1, cadastrada no setor 5, quadra 1513, lote 
001 , situada entre quadras 1, H e N, no loteamento denominado Comviva 
Bauru 1 (Minuta nº 65/21 ), de autoria do Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso; 185/2021 - Projeto de Lei nº 45/21 , que autoriza a suplementação 
de recursos por meio de transposição no orçamento do Município, exercício 
2021 (despesas de leito junto à FAMESP), de autoria da Prefeita Municipal; 
186/2021 - Projeto de Lei nº 48/21 , que dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal dos Usuários dos Serviços Públicos e dá outras providências, de 
autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, solicitou aos Senhores 
Secretários a leitura das seguintes Correspondências: Ofício nº 28/2021 , 
de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando agendamento de 
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Audiência Pública para apresentação do status e do cronograma da obra e 
financeiro, apresentação dos projetos pendentes, atualização de 
quantitativo de aditivos aprovados e em análise referente ao da Estação de 
Tratamento do Esgoto - Vargem Limpa, para o dia 1 O de agosto de 2021 , 
às 14 horas. Colocado o pedido de Audiência Pública em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; Ofício nº 
29/2021 , de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando 
agendamento de Audiência Pública para apresentação do projeto, diretrizes 
e cronograma para concessão da iluminação pública em Bauru, para o dia 
17 de agosto de 2021 , às 14 horas. Colocado o pedido de Audiência Pública 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as seguintes matérias 
constantes do expediente, como seguem: Correspondências: Ofício EXE 
nº 265/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo de 
Transferência de Doação nº 2392/21 , celebrado com a empresa Polato 
Franchising e Administradora de Bens Próprios Ltda; Ofício EXE nº 266/21 , 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 10200/21 e seu 
1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Fortpav Pavimentação e 
Serviços Ltda; Ofício EXE nº 267/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato nº 9395/1 9, celebrado com a 
empresa Baurulav - Lavanderia Hospitalar Ltda ME; Ofício EXE nº 269/21 , 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 9752/20, celebrado com a empresa Alter Service Eireli - EPP; Ofício EXE 
nº 271/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
10078/20 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Abid Dabi 
Agropecuária Ltda; Ofício EXE nº 272/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9730/20, celebrado 
com a empresa Estática Projetos Ltda ME; Ofício EXE nº 273/21 , da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 
10140/21 , celebrado com a empresa FERSB - Fundação Estatal Regional 
de Saúde de Bauru; Ofício EXE nº 274/21, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 4° Termo Aditivo ao Contrato nº 8321/17, celebrado 
com o Centro de Integração Escola-Emprego - CIEE; Ofício EXE nº 275/21 , 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo de Transferência de 
Doação nº 2389/21 , celebrado com a empresa NS Empreendimentos e 
Participações Ltda; Ofício EXE nº 276/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 9º Termo Aditivo ao Contrato nº 8637/18, celebrado 
com a empresa NEO Consultoria e Administração de Benefícios Eireli EPP; 
Ofício EXE nº 278/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do ~ 
Decreto Municipal nº 15517/21 , que dispõe sobre suplementação de 
recursos no orçamento vigente; Ofício nº 135/21 - D.F., da FUNPREV, 
encaminhando o balancete econômico-financeiro e boletim de saldos 
bancários referentes ao mês de junho de 2021 ; Ementário das Indicações 
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de nºs 1258 a 1298 e dos Requerimentos de nºs 618 a 635; Ementário 
das Moções: 051/21 - Moção de Aplauso à Padaria e Confeitaria Dona 
Dolores, em nome de seus proprietários, os Senhores Elias José Gomes e 
Mareio José Gomes, pelos oito anos de história de luta, de excelentes 
serviços prestados e de empregos gerados ao município de Bauru, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Domingues. Nesse momento, fez Uso 
da Tribuna o Senhor Reinaldo Cesar Cafeo, Presidente da Associação 
Comercial e Industrial de Bauru, que falou sobre os trabalhos realizados 
pela ACIB nos últimos 90 anos. Em seguida, manifestaram-se no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
Wanderley Rodrigues Junior, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Ubiratan Cassio 
Sanches, Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Guilherme Berriel 
Cardoso e José Roberto Martins Segalla. Em seguida, foi respeitado o 
Intervalo Regimental às dezesseis horas e dois minutos (16h02min). 
Reaberta a sessão às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos 
(16h58min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se 
a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Ausente a Vereadora Estela Alexandre Almagro. Passou
se à Ordem do Dia, sendo apreciado o seguinte processo, constante da 
pauta em Segunda Discussão: 164/21 - Projeto de Resolução que 
autoriza a doação de um veículo à Prefeitura Municipal de Bauru (Ford 
Fiesta), de autoria da Mesa da Câmara. Colocado o processo em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Passou-se, 
então, à apreciação dos processos, constantes da pauta em Primeira 
Discussão: 139/21 - Projeto de Lei nº 35/21 , que revoga a Lei Municipal nº 
3.996, de 18 de dezembro de 1.995, que dispõe sobre Normas de Proteção 
contra Incêndio e Segurança no Município e altera o inciso IV, do art. 3°, da 
Lei Municipal nº 5.890, de 13 de abril de 2.010, e dá outras providências, de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 136/21 - Projeto de Lei 
que estabelece o Ensino Superior (bacharelado, licenciatura ou tecnólogo) 
concluído como grau de escolaridade para a nomeação nos cargos de 
Assessor de Apoio Legislativo, Assessor de Imprensa, Assessor 
Parlamentar, Assistente Parlamentar do Presidente, Chefia de Gabinete, 
Secretário e Assistente Parlamentar, altera a Lei Municipal nº 3.548, de 25 ~ 
de março de 1.993, e revoga o Art. 1° da Lei Municipal nº 7241 , de 24 de 
julho de 2019, de autoria da Mesa da Câmara. O Senhor Presidente 
informou haver uma Emenda Supressiva, de autoria do Vereador Benedito 
Roberto Meira, lida em seguida pelo Senhor 1 ° Secretário. Colocada a 
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Emenda em discussão, manifestaram-se os Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcos 
Antonio de Souza, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Ubiratan Cassio 
Sanches e José Roberto Martins Segalla. Nesse momento, às dezessete 
horas e cinquenta e sete minutos (17h57min), a Sessão foi suspensa. 
Reabertos os trabalhos às dezoito horas e vinte e quatro minutos 
(18h24min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se 
a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Ausente a Vereadora Estela Alexandre Almagro. 
Retomou-se a apreciação do processo 136/21 . Em Questão de Ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, solicitou o sobrestamento do 
processo por duas Sessões Ordinárias. Colocado o pedido em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Marcos Antonio de Souza e Luiz Eduardo 
Penteado Borgo. Colocado o pedido de sobrestamento em votação nominal 
solicitada pelo Vereador Wanderley Rodrigues Junior, foi rejeitado com nove 
votos contrários dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel 
Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, 
Marcelo Roberto Afonso, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior e seis votos favoráveis dos Vereadores Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila e Sergio Brum. Ausente a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro. Colocada a Emenda em votação nominal invertida por 
solicitação do Vereador Benedito Roberto Meira, foi rejeitada com nove 
votos contrários dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel 
Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Marcelo 
Roberto Afonso, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior e 
seis votos favoráveis dos Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, José Roberto Martins Segalla, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila e Sergio Brum. Ausente a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro. Colocado o projeto em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores José Roberto Martins Segalla, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Chiara Ranieri Bassetto e Marcos Antonio de Souza. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao 1 º Secretário a leitura do parecer do Vereador José 
Roberto Martins Segalla na Comissão de Justiça, Legislação e Redação. 
Retomada a discussão do projeto, manifestaram-se os Vereadores José 
Roberto Martins Segalla e Benedito Roberto Meira. Colocado o projeto em 
votação nominal invertida por solicitação de diversos Vereadores, foi 
aprovado com 1 O votos favoráveis dos Vereadores Antonio Carlos 
Domingues, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
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Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos 
Bastazini, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior e quatro votos contrários dos 
Vereadores Benedito Roberto Meira (com declaração de voto), José 
Roberto Martins Segalla (com declaração de voto), Luiz Eduardo Penteado 
Borgo e Sergio Brum. A Vereadora Chiara Ranieri Bassetto declarou-se 
impedida. Ausente a Vereadora Estela Alexandre Almagro. Passou-se, 
então, à apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em 
Discussão Única: 173/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua LUIZ CARLOS MARTINEZ PEREIRA a uma via 
pública da cidade, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 174/21 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua PASTOR ARCILIO ANTONIO DE BRITO a 
uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 175/21 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" ao Senhor AMIL TON 
GODOY, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 177/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua RUBENS FRANCO DE ALMEIDA a uma via pública 
da cidade, de autoria do Vereador Antonio Carlos Domingues. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 047/21 - Moção de Apelo ao Presidente da República, ao 
Senado Federal e à Câmara dos Deputados para que não privatizem a 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, de autoria da Vereadora 
Estela Alexandre Almagro. Em Questão de Ordem, o Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches solicitou o sobrestamento do processo por duas Sessões 
Ordinárias. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, sendo, assim, o processo retirado da 
pauta; 048/21 - Moção de Aplauso ao Sincomércio pela sua atuação e 
história no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso 
Losila. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 049/21 - Moção de Aplauso ao Salão de 
Beleza Claudia & Rafa pelo empreendedorismo e sucesso no município de 
Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado o processo 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
050/21 - Moção de Aplauso à Associação Comercial e Industrial de Bauru 
(ACIB) pelos 90 anos de fundação e de serviços prestados a este município 
e à população bauruense, de autoria da Comissão de Educação e 
Assistência Social. Colocado o processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de 
processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Guilherme Berriel Cardoso e 
Marcos Antonio de Souza. Em seguida, foi respeitado um Minuto de 
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Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Guilherme dos Reis 
Pereira Janson, por solicitação de todos os Vereadores; Osni Limeira, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila; Carlos Eduardo Araújo 
Antunes, por solicitação dos Vereadores Luiz Carlos Bastazini e Wanderley 
Rodrigues Junior; Paulo Roberto da Silva Passos, por solicitação dos 
Vereadores José Roberto Martins Segalla e Luiz Eduardo Penteado Borgo; 
Francisca Guerrise Vieira, por solicitação da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto; e José Carlos Bueno, por solicitação do Vereador Marcelo 
Roberto Afonso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às dezenove horas e vinte e oito 
minutos (19h28min) do dia dois de agosto de 2021 , ordenando que fosse 
lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.######### 

SOUZA 

Vi& - ~~, -; t2t5~ 
AN C. SANCHES 

eiro Secretário 
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